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Leégett a mátéházai IV. major istállója.
Gondatlantag a tűz oka. — A tfiz áldozata lett két mén is 
a padláson levő két vagon haza. — A tűzkár megtérül

biz te aitái utján.

A iu'ius 22—23-re virradó éj 
szakán fél 12 órakor kigyulladt 
Baja város m a. doniban levő mé- 
téháza IV. major nagy istáilója. A 
tűzről éjjeli telefonszolgálat hiá­
nyában nem értesíthették a város 
tűzoltóságát és igy a tanyaiak ol­
tási kísérlete mellett majdnem a 
föld g égeti a hala más modem 
istáió. Az á Istállóm át) y nagy ré­
szét kimentették a* istállóból, de 
nem sikerü t megmenteni 2 érté­
kes fajmént, valamint ugyancsak 
odaveszett a padláson elhelyezett 
200 méterír ázsényi gabona, nagy 
mennyiségű takaimány és szer­

lakbér 14596-as aranykorona szá- i 
mitással, ez azonban rendeletileg ! 
még megállapítva nincs. Ktllönö- ! 
sen nagy a Hzonytalanaág s mér j 
már az elkeseredés kétségtelen • 
jelenségei észlelhetők a közalkal­
mazottak körében, akiknek itt Ba- i 
jén mér annyiszor es a legfelsőbb j 
helyről biztosra beígért harmadik 
lakberos/tályba sorozása még nem ! 
történt meg.

Sajnálatos és szinte érthtetlen, 
hogy az ilyen idíhöz kötött ren- 
dclkezések a közönség nem cse­
kély fokú izgatására szinte követ­
kezetesnek mondhatóan késnek.

számfélék. A tűzkár megáik piti 
sára bizottság szállott ki. Az eddig 
érkezett hírek szerint a kár tete­
mesen nagy, de jórészben rriég 
térül, amennyiben úgy a vár.s, 
mint a rrajort bérlő részéről jól 
be volt biztosítva, do.lár alapon. 
A tűz okozója az egyik gondatlan 
kocsis volt, aki saját bevallása 
szerint a cigarettáját vetette el az 
alomban, mielőtt aludni tért. Az 
alomszalma aztán tüzet fogott és 
pillanatok alatt terjedt o^y gyor­
san és olyan mértékben, hogy 
oltása lehetetlenné vált.

Pasiéi kelet-európai állam- 
izövetiéget tervez.

Bukarestből jött belgrádi jelen­
tés ezer.nt Basics miniszterelnök 
nagy gazdasági konföderáció létre­
hozásán fáradozik. Ennek nyolc 
kelet európai állam lenne tagja l 
Albánia, Ausztria, Bulgária, Cseh­
ország, Görögország, Szerbia, Ma­
gyarország és Románia. A kon­
föderáció főkikötóje Szaloniki lesz. 
Jovanovics bécsi követ, Pasics 
egyik legbizalmasabb barátja az 
újságíróknak kijelentette, hogy 
Szerbia felhagy eddigi pánszláv 
politikájával, mert nincs szüksége 
már Oroszország protekciójára.

A dobrovoljácokai visszatelepitik 
Szabadkáról.

A dé'vidéki agrárrevizió bizott­
sága Szabadkan a hajdu.ár si 
agrárügyet akként intézte el, hogy 
a dobrovo jicok a ő 6teít>vkeV 
visszaadtak a bérlőknek, eszel 
szemben a megmunkálás költségeit 
megkapják, A szántóföldekre vo­
natkozó ag a tárgyalások tov'.uj 
folynak és remény van rá, hogy 
a bérlők visszakapják földjeiket, 
a dvbrovoljacokat pedig ősszel 
máshová fogják eltelepíteni.

Még mindig nem jelent meg az augusztusi 
béreket szabályozó rendelet.

Senki sem tudja biztosan, mi az augusztusi lakbér.
A 33-as bizottság szombati üiase

A harminchármas szanálási bi- részlelelban legyenek lörlcszíhelök. 
ttság julius 26 án szombaton A hivatalos lap juius hó 18-án 
"tja legközelebbi ülését, mely a megjeent 1959. számában a kor- 
késügyek, lakbérek rendezése mány s 4200. stámu rendelettel 
4tt tárgyal. Az ország közön megái epitotta ugyan a tényleges 
ge a legnagyobb bizalommal szolga atban álló állami, vármegyei 
íz ezen ülés elé. mert a lskbé- és egyéb keza kaimazottak, vala- 
ket illetőleg a legnagyobb bi- mint a honvédség, cserdőrseg, 
nytalanság uralkodik az egész vámőrség és folyamőrség .onyle- 
malon. A népjóléti miniszternek ges szolgálatban álló tagjainak és 

az álláspontja, hogy a lakás 8 nyugdíjasokat valamint az öz­
ei üzleti bérek augusztusi rész- vegyeket megillető augusztus 1-re 
e egy összegben fizetendő - iáró Jakbérilietményet. A lakbér
iztudomásu Ezzel szemben rendeiet ma6a ma scm Je,ent 
yes társadalmi alakulatok, gaz- me8> *9V hoM icl^ portással 
»sági érdekcsoportok, politikai «« **9 sen1ci smi iudJa’ 
triók és a székesfőváros szociál- lakás\ és lettért keU majd 1-én
Mikai osztálya azon fáradoznak, félnie.
>gy nemcsak a most augusztus Hírek vannak forgalomban, bogv 
én esedékes lakás- és üzletbérek, például lakbér címén augusztus 
mem a szanálás időtartama alatt 1-én au 1917. évi nov. 1 én fize- 
cimen fizetendő összegek havi tett lakbérnek 30 százaléka leez a

Triesztet él Fiúmét uj vasúti 
hálózattal kötik össze.

Triesztből jelentik: A Piccoló 
egy hosszú cikkben ismerteti az 
adriai kikötők és az adriai vasút­
hálózatra vonatkozó terveket. Szó 
van arról is, hogy Triesztet Fiú­
méval uj vasúti hálózattal kötik 
össze, amelynél egy alagút segé­
lyével fogják megrövidíteni az út­
vonalat.

A magyarok ugyanúgy viselkedje 
nek Jugoszláviában, mint a szerbek 
viselkedtek Nagymugyarorszagban. \

A Szabadkán megjelenő Hírlap 
vezércikkben foglalkozik a prágai 
Magyar Hírlapban megjelent egyik 
nyilatkozattal, amely szerint a ma­
gyarság, amely most az utcdina­
mókban kisebbségi sorsra jutott, 
kövesse azt a politikát, amelyet a 
most uralomra került volt magyar 
kisebbségek a magyar imperium 
alatt követtek. Tehát a vajdasági 
magyarság előtt itt a példa: a 
vajdasági szerbség. Követelni kell 
a nemzethez való ragaszkodást, 
amint a szerbek tették. Fentartani |

Eckhardt Tiber az Ébredő Ma­
gyarok Egyesületének elnöke há­
zasságot kötőit Podmaniczky Ella 
bárónővel

Lapszámozás! hiba. Tegnapi, 
lapunk fején tévedésből még a 
tegnapelőtti, csütörtöki dátumozás 
és lapszámozás n,áradt meg. Te­
hát úgy a csütörtöki, mint a pén­
teki lap csütörtöki jelzéssel jelent 
meg.

Saison - ciüüeü nagy üiárusitása^.

Szandálok, fibírcipők njélyeo leszállított ároi)
KATTABISKA JÓI i BF FIA5L2J:* eialinaizíbáL
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OPTIKA
■eemüvegek, csip tetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
leacsékket. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 

olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI 

cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
áraktól nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vivő- 
felszerelések, raketek, tennie 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum készítmé­
nyek délmagyarországi egyed- 

árusítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
• alkatrészek, villamossági anya 
gok, erős és gyengeáramú sze- 
relések legolcsóbb napi áron.

BctégApolási cikkik, gqmiiárak, kőtnerek, „Tetra“ Hjgienikns babikeleagyék nagyrálmtékbaii. Siabadalmaiett „Compress haskötői“ mérték itáa készaieeL

Kulturkapcsolat Baja és Pécs között.
Miként lehetne Baja és Pécs kulturális szempontokból való 
közeledését megkezdeni. — Jöjjön a pécsi színház Bajara

legközelebb.
Baján szezont tartó színtársu­

latok rövid pár hetes szezonjaik 
után valósággal menekülnek innen 
siránkozva a város közönségének 
részvétlensége miatt. Valamennyi 
társulat azzal a komoly ígérettel 
megy el Bajáról, hogy soha többé 
ide be nem teszi a lábát.

S hogy valamennyi színtársulat 
siralmas körülmények között megy 
el Bajáról, annak főként a bajai 
közönség nagyarányú részvétlen­
sége, de még inkább az itt sze­
replő társulatok gyenge szerve­
zettsége, müsortalanséga az oka, 1 
mely társulatok, amint eddig ta- j 
pasztáitok, különösen a legutolsó- I 
nál nem nagyon tartottak szem I 
előtt magasabb színpadi kultúra 
szempontokat, hanem csak üzleti ! 
alapokon akarták kielégíteni a i 
szánház nélküli Baja szinházéh- ! 
sógét. És ez a színház éhes közön- j 
ség igényes, ennek nyu'tani kell, j 
mert csak egyetlen egyszer ne ! 
vegye komoly-an dolgát a vendég- 
szereplő színtársulat máris elvesz­
tette a közönség bizalmát és min­
den áldozat meghozatala ellenére 
már mehet is, mert itt nem él meg. 
Példa erre a Baján szereplő vala­
mennyi eddigi színtársulat.

Uféri ni káprázatos előadásait 
Asszonyi László rendezte meg 
Pécsett óriási sikerrel. A fáradt­
hatatlan és a legnemesebb érte­
lemben vett kulturmunkásságu 
Asszonyi direktor Baján is két 
Uferini estét adott a város közön­
ségének. Hogy milyenek Uferini 
előadásai, azt külön nem méltat­
juk, csak azt jegyezzük meg, hogy 
két kulturnivón álló előadást látott 
a bajai közönség. Önkéntelenül 
jutunk ezen előadásokkal kapcso- 
latosan arra a gondolatra, miért 
nem tart Baján szezont Asszonyi 
László a pécsi színház kiváló 
együttesével ? Nézetünk szerint a 
város a helyett, hogy az elsőbb- 
rendű messzevidéki társulatokkal 
tárgyal, színi szezon irányában, 
inkább a pécsi színházzal venné

fel az összeköttetést. A , Pécsi 
szini.dz“ ma a magyar vidék har­
madik legjobb színháza. Kiváló 
drámai, opera, és operetta együt­
tese van. Hatalmas a diszíettára 
és felbecsülhetetienül értékes a 
színpadi könyvtára. Pécs város 
földrajzi fekvésénél fogva is nagy­
szerűen kapcsolódhatna Bajához 
ez a színház, a kitűnő vasúti 
összeköttetéssel. Ajánlatos volna 
ha Baja városa felvenné a kap­
csolatot a Pécsi Színházzal, mert 
hisszük azt, hogy áldozatok árán 
bár, de mindenesetre kisebb anyagi 
áldozatok árán, mint az eddigieket, 
megszerezhetnénk Bajának ven­
dégszezonra a Pécsi Színházat, 
mely talán egyedül lehet hivatva 
arra, hogy a bajai közönség szín­
ház igényét kielégítse és Baján 
egészséges színházi kultúrát ki­
építsen s jó körülmények között

levő pécsi társulat inkább képes 
I áldozatokat hozni a város szín­

házi kultúrájáért mint az eddig 
itt szerepelt és kínos együttessé 
rekrutálódott valamennyi bajai tár­
sulat.

Hogy a pécsi szinhá. könnyeb­
ben utazhat át Bajára diszlettárá- 
val,. mint akármelyik másik távo­
labbról jövő, az egészen teimé- 

:szetes. S hogy a bajai k zönség 
inkább néz meg szívesebben fő­
városi nivóju előadásokat, hallgat 
végig operákat az eddigi szinielő- 
adások helyett, az szintén egészen 
bizonyos. Ajánlatos lenne, ha a 
város színtársulatot akar szerezni 
magának ezeket szem előtt tar­
taná. És ezzel egy lépés történne 
kulturális téren Pécs, a dunántúli 
fejlett kultúrájú egyetemi város 
és Baja között. Kiépülhetne a 
Pécsi Színház Bajára jövetelével 
egy szép kulturkapcsolat, mely 
átterelődhetne, bővülhetne tudo­
mányos térre is és ennek csak 
Baja látná nagy, felbecsülhetetlen 
hasznát.

Gárdonyi.

Építik már a kaszárnyára 
az emeletet.

Lebontották végig a tetőzetet. — A szegedi Építő R. T. 
hatalmas arányú építkezése. — Miért nem bajai vállalkozó 

nyerte el a munkát ?
A bajai helyőrség laktanyája és 

környéke építő teleppé alakult át. 
A kaszárnya építkezését elnyerő 
Szegedi Építő Részvénytársaság 
egy hete kezdette meg a munkát 
és ma már az épület azon részé­
nek tetőzetét, amelyre az emele­
tet felhúzzák teljesen leszedték a 
fedélszéket lebontották és a me- 
nyezeteket végig leverték. Való- 
ságos porfelhőbe burkolodzott a 
kaszárnya és környéke ezeken a 
napokon. Az eddigi munkákhoz 
alkalmazott az épitőcég körülbelül 
50 embert, akiknek jó hányada 
bajai, a többiek pedig Szegedről 
jött épitőmunkások. A munkave­
zetők mind szegediek. Az uj eme­
let falait a jövő hét elején kezdik 
felhúzni, amidőn már több kémü- 
vest is fognak alkalmazni. Ez az 
építkezés a bajai épitőszezon leg­

nagyobb szabású építkezése. Ön­
kéntelenül vetődik fel bennünk 
bajaiakban a nagy munka láttára 
az a kérdés, hogy miért nem 
épiti ezt az épületet bajai vállal­
kozó. Értesülésünk szerint az első 
versenytárgyalásnál is, meg az 
utóbbinál is bajai cég volt a leg­
olcsóbb.

As utolsó versenytárgyalásnál 
információnk szerint az egyik 
bajai cég másfél százalékkal volt 
olcsóbb a szegedieknél és a bajai 
cég egy versenyképes nagy építő 
cég. Baján az építő ipari pangás 
megszüntetésére csak bajaiakat 
lehetne alkalmazni. Baján esak 
bajai építő cégek kell, hogy épít­
senek bajai munkásokkal, külö­
nösen akkor, ha olcsóbbak a vi­
déki cégeknél, vagy ha az külö­
nösebb hátránnyal nem jár.

A vonat alá vetette 
magát szere ml bánatában 

egy katona.
Tegnap éjjel a bácsalmás felől 

jövő V«!!-es budapesti vonat elé 
vetette magát egy húsz éves 
katona, aki egyébként a bajai 
helyőrségben is szolgált. A robogó 
vonat azonban nem gázolta halálra 
hanem kilökte a sínekről és jobb 
lábfejét lemetszette. Öngyilkossági 
kísérletét szerelmi bánatában kö 
vette el. Jelenleg a bajai közkór 
ban ápolják.

SZÍ

Mária Bianco Lanzi római 
zongoraművésznő

julius 27 én este 9 órakor tartja 
egyetlen hangversenyét a Nem­
zetiben. Úgy értesülünk, hogy az 
előkelőség köréből már sokan 
előre váltották meg jegyüket. Ott 
lesznek a főispán és családja, 
polgármester és családja, az 
ügyészségi alelnök, megyei tiszti 
főorvos, rendőrfőtanácsos, folyam­
főmérnök, csendőr- és katonai 
tisztikarból stb. stb.

M ndenki élénk érdeklődéssel 
várja az estélyt, mely az idei 
zenesrezon egyik legszebb ese­
ménye lesz.

Jegyek Kollárnál és Wagnernál 
30.000 K, 20.000 K és 10.000 
K-ás árban kaphatók.
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Zürichi |eqyzós.
(1925. Julius 24. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0Ö72'55 svájci francit fizettek. 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai julius 24. délelőtt.

M

Egy darab
I Eladás 1 Vétel

1 magyar korona
Dollár------- 70580 — 71410-
Dinár------- 1223 — 1245 -
Szokol------- 2104 — 8120 -
Lei----------- 348 — 352 -
Német márka* 16875-— 16975--
Lira----------- 2626 — 2648'-
Angol font — 846.000-— 847.000*- I
Oszt. korona 0990 100-70 j
Svájci frank 13802-— 18902'— 1
Lengyel márka -•-
Hollandi forint 28240 — 28510 -
Francia frank 386 V— 3391 -
Napoleon ar. — —

*A jegyzés egybillió papirmirkár* 
vonatkozik. ,
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Mátyás király.tér 8. Ideiglenes telefon hívó 164.
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- A Kerékpáros Egyeseket nagy 
ecettje. Ez az alig l hónapos 

jól megszervezett egyesület hihe­
tetlen energiával kezdett ma neki 
a „Árvácska“ c. operett beam 
'jutásának előkészületeihez. Az az 
érdeklődés ami már most meg 
jnyiivánul széles törökben az elő­
adás iránt, a szereplők személye 
és rutinozottsága, ezzel kapcsolat­
ban a szerepek ügyes elosztása 
és főkép maga a darab kedves 
zenéje, biztosíték a teljes siker 
eléréséhez. Az előadás megtartá­
sának terminusa még nincs pon­

tosan meghatározva, valószínű 
augusztus közepén, -Baján még 
nem látott komplett zenekar kísé­
rete mellett tartják meg.

I — Az évad első nagy úszó- 
versenye. A Bajai S. E. juhus 
26 án rendezi a (Duna-Dél Baja) 
inszókerület bajnoki versenyét. A 
versenyen a bajai gárda legjobbjai 
indulnak a Pécsé AC, Pécsi SC., 
Pécsi BTC., Szekszárdi Turul SE. 
'legjobb versenyzőivel. A versenyre 
;t5bb mint 30 nevezés érkezett, 
ami a verseny abszolút sportérté- 
két biztosítja. A verseny délután 
pont 4 órakor kezdődik.

— Hirdetmény. Sziebert Károly 
bajai lakos bőrfeldolgozó telepé- 
pék létesítéséhez telepengedélyt 
kér. Annak megemlítésével, hogy 
4 helyszíni (Atida ucca 11. szán1) 
tárgyalás határidejéül 2925. évi 
Julius 29 ik napjának d. e. 10 
.óráját tűztem ki, ezúton is érte- 
Wem a tőszomszédokat, v da mint 
az összes érdekelteket azzal, hogy 
1 tervezett bőrfeldolgozó telep 
tervrajza és műszaki leírása a 
:vár°si tanács kiadóhivatalban a 
telepengedélyezés tárgyalása nap­
iéig megtekinthetők és hogy mind 
íiZo't> kik a kért telepengedély 
:cüen bármi okból kifogást akar-

Julius 25 éo, szombaton
este fél 9 órakor.

A mártirnö.
Egy asszony kálváriája 7 

fejezetben.— A főszerepben:

Mary Carr és 
Violet Mersereau.

FOX burleszkek.

A filmet Oanké Lajos városunk kiváló cigányprímása teljes 
zenekarával kiséri. Mely árak: Asztali ülés 10.000, zsölye 5000 K. I

nénak tenni, kifogásaikat a hely­
színi tárgyalás napjáig hivatalom­
nál vagy a tárgyaláskor a hely­
színén akár szóval, vagy Írásban 
annyival is inkább tegyék meg, 
mert különben a telepengedélyt, 
hacsak köztekivhetek nem szol 
gálnának akadályul megadom. 
Baja, 1925. évi julius hó 21-én. 
Koller Dezső tanácsnok.

— Találtak F. hó $5 én a 
Kamarásduna gyepmester teleppel 
szembeni parton egy nyári kabá­
tot és nadrágot találtak. A bajai 
rendőrkapitányság felhívja a jogos 
tulajdonost, hogy ezen tárgyak 
átvétele végett egy éven belül a 
rendőrkapitányságon jelentkezzék, 
mert ellenkező esetben mint talált 
tárgyakat el fogják árverezni.

— A postahivatalok is bélyeg­
eik a váltókat. Most jelent meg a 
pénzügyminiszter újabb rendelete 
a váltók lebélyegzéséről, mely ki­
mondja, hogy a váltókra dijillet- 
menyként ragasztott bélyegek le­
bélyegzését ezután nemcsak az 
adóhivalalok, hanem a posta hi­
vatalok is végezhetik. Nagy je­
lentőségű ez a rendelet különösen 
vidéken, ahol nagyon sok község 
akad, hol postahivatal van ugyan, 
de adóhivatal nincs.

— Az uj vadászati törvény 
tilalmi idői. A nemzetgyűlés tud­
valevő eg mielőtt nyári vakációra 
ment, megszavazta még az uj 
vadászati törvényt, amely egész 
terjedelmében még nem került 
nyomtatásban a közönség rendel­
kezésére. Miután a vadászokat 
elsősorban érdekli, hegy az uj 
törvény a régivel szemben miként 
intézkedik a tilalmi időkre nézve, 
az alábbiakban felsoroljuk azokat, 
így tilos a vadászat szarvasbikára 
nov. 1-től aug. lóig; szarvas­
tehénre jan. 16-tól okt. 31-ig; 
őzbakra okt. 16 tói ápr. lóig; 
őzüszőre nov. 16 tói szept. 30 ig; 
nyulra febr. 1 tői aug. 30 ig; fo 
golyra jan. 1-től jul. 31-ig; fecanra

febr. 1 tői szept. lóig; tusokká- 
kasra jut. 1-től nóv. 15 ig és dec. 
16 tói mire. 31-ig ; tuzoktyukra 
minden időben. Szóval a nyulat 
augusztus hónapban lőni nem 
szabad, ami he y -s a vaddal tö­
rődő vadászoknak tégi óhaja tel­
jesül ezzel, mert augusztusban 
még nagyon sok pocos nyuat 
lőttek agyon a sonntags ägerek, 
ami a vad állománv mérhetetlen 
kárát je.entette. Az erdei vadásza­
tokét is célszerű 'esz a jövőben 
már levélhullás előtt megtartani, 
mert október 16-tka után őzbakot 
és nov. 1. után szarvasbikát lőni 
nem szabad A túzok tyúkoknak 
minden időben való lövési tilalma 
pedig e gyönyörű magyar mada­
raknak teljes k pusztulását akarja 
megakadályozni.

— A szentévi V. országos ma­
gyar nemzeti zsrándoklas Almába.
Zichy Gyula gróf pécsi püspök, 
kalocsai érseki adminisztrátor ve­
zetésével 1925. évi szeptember 
21 éh délután 3 órakor indul kü­
lön vonaton Budapest Délivasut- 
ról. Nagykanizsán—Postumián— 
Trieszten át Velencébe szeptem­
ber 22 én délután 1 órakor érke­
zik. Velencében pihenés 23-án 
reggel 7 óráig, amikor indulás 
Rómába, hova 23-án este 7 órakor 
az érkezés. Rómában tartózkodás 
23, 24, 25, 26 és 27-ik n ipjain. 
Rómából indulás 27-én délután 3 
órakor, Páduába érkezés 28 án 
reggel ti órakor. Páduából indulás 
11 órakor, Velencébe érkezés 12 
órakor, Innen rövid pihenés után 
indulás 4 órakor s Postumián, 
Nagykanizsán át Budapestre érke­
zés szeptember 29-én délután 1 
órakor. Részvételi dijak: I. osztály 
4,500.000 K, II. osztály 3,500.000 
K, m/a 2,500 000 K, Illfb 1,500.000 
korona. A részvételi dijak ellené­
ben a rendezőség a zarándokok­
nak a I, II. és IH/a osztályon 
Budapesttől Rómáig és vissza a 
magyar, jugoszláv és olasz vasúti 
jegyeket, pályaudvaroktól a szál­
lásig és viszont a szállítási alkal­
matosságokat, Velencében és Ró­
mában tartózkodás alatt teljes 
ellátást (lakás és háromszori ét­
kezés bor nélkül) nyújtja. A III/b 
osztályú utasok Budapesttől Ró­
máig es vissza vasúti jegyeket, 
Velercábcn és Rómában csupán 
szállást kapnak, etelmcz^óilírről ők

Sfigyeljen 
a minőségre

>4

Előnyösen csak Így vásárol­
hat !. . . Használatban a leg­
olcsóbbnak mindig csak a 
valódi .Franck kávt pótlék * 
■bizonyult és pedig Mtünő 
mnőségénél fo^va! Ügyel­
jen bevásárlásainál gyári véd 
jegyűnkre a „kávédarálóra“!

maguk gondoskodnak. A fenti 
részvételi d takfcan a vasúti iga- 
zoiv nv, a zanndokigazolvány, 
jelvény, valami.-t a határátlépési 
költség henrrfOpl hetik Azok, akik 
Nápoly , Fiiamét és Bo'og<-át is 
óha.tják megte doteni, azok szep­
tember 29 én Nápolyba mennek, 
itt tartózkodnak ok óber 1. reggelig 
s innen Firenzébe mennek, ahol 
2 napot töltenek, majd Bologná­
ban 1 napi éá Pnduában fél napi 
tartózkodás után október 6 áa ér­
keznek Budapestre. Ennek a cso­
portnak résztvéte'i dija az í. osz­
tályon 8,000.003, II. osztályon 
6,500.000, Ill/a osztályon 4,500.000 
korona. Jelentkezéseket mind & 
két csoportban 1925. augusztus 
20-áig a plébánia hivatal fogad el. 
Jelentkezéskor 500.000 korona 
fizetendő le. Fennmaradó dij tie 
szeptember 1-ig fizetendők be a 
plébánia hivatalnál, mely azokat 
postatakarékpénztár! befizetési la­
pon az Országos Katholilou Nép­
szövetséghez juttatja. Az Országos 
Katholikus Népszövetség zárán- 
dokiás aiban résztvevőknek sem 
útlevél. Sem vizűm nem kell. A 
zarándoklást illető valamennyi kér­
désben a plébániahivatai a fdvi • 
lágosi'ást megadja.

Kiadótulajdonos : Vhéz Feáérvárj Oeiatk 
Kiadóhivatal vuzetóje: Aea Gerjaty 

Föle!ős k;adó : Krimit István

(-ICBAllA MOZGO H
Julius hó 25 ón, szombaton d. u. ti és este fél 9 órakor.

A világirodalom és fi m nüvészet leg diadalmasabb e iiuiása

A MIBELUN60K-
Ősgermán nemzeti éposz 2 részben, 16 felvonásban.

II. rész: Krimhiid besszuj i. s tesz ,u.

Szandálok és fehércipők STELLritB
^^ü^rfTí^éimesé^pban^ís'nagyTStesztáttba^"* ^jipŐáJüházábaB^
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BAJiI ÚJSÁG 1926.

Wély kútfúrást
jutányosán a legmesszebbmenő 
garanciával vállal, bővebb felvilá­
gosítással s költségvetéssel szol­
gálok és bárhol csekély költséggel 
kitűnő izQ s bővizű kutat létesítek.
Varga Ferenc gépgyára és 

mety»utfurási vállalata.
Mohács. Tetefcn 103.

Szabászat! 
tanfolyam Z

Van szerencaém a t. hölgy 
közönséget értesíteni, hogy

HABULA LAJOsNÉ
budapesti arabásznő, sza­
bászat* és rajz-, párisi mo- 
deJkésriíést legújabb francia 
módszer szerint tanítok.
- Jelentkezni lehet : 
Baj*, Mészáros Lutca 26. 
JUW6ÄBEL FEREHCNÉ.

tag. t.

Háttelkek
Szent Antal-utcában, 

Szcremlei- utcában, 
Korsós utcában, 
Patak-utcában,

' Szentjánoson
eladók.

VITÉZ FEHÉRVÁRT DEZSŐ 
Ingallénforgalini irodája, Br,-.

Elsőrendű anyagból készült

bátort Jótállással
, csakis

SZABÓ FERESC
asztalosmesternél kaphat 

Készít az asztalds ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb mifiden egyébb szakmunkáról Ízlé­

ses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.

Intarzia készítést vállalok.
IL......... ................................................................................. H

Pénz
betétet már 1000 koronától 
kezdve, évi 10— lá°/» os ka­

matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld­

bérleteket szerez, 
iparosoknak áru-előleg 

hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
leint az orz*, közp. hiteszövetk, tagja.

Baja, Zárda*u. 3. Posta épület :

Férfi és női har snyakötést
és fejelést legolcsóbban 
és legjobban eszközöl

Kepschitz mechanikai kötődője
Erzsébet királyné ut 13.

Üzletmegnyitás.

A Hayn&ld (Bárány ) utcában levő 
Nievel-féle

mészárszéket

f. hó 11 én, szombaton 
átvettem, ahol naponta
friss sertés-, marha, 
borjú és bárány hús öl­

esé árban kapható
A n. é. közönség szives 

pártfogását kéri
SZEL* APUN KAROLY

mészáros és hentes.

Üzletáthelyezés.
Ernyókészitó játék 
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné-utca 17. ss. 
alá helyeztem át. Raktáron 
*2rtok: gyermek ha­
risnyákat fér« és nti fehér- 
neműt, divat ornyökhen a 
le*nagyobb választék. Kézi. 
munka előnyomást, Ernyő 
áthúzásokat, átalakításokat 
éajavt^okat a legpontosab-

Táreai Fenoesé Etet Hite.

Sjjeii inspeüciős
juiius 20 ŐS julius 27 ig 

teggeti fél 3 óráig és vasárnap 
délután nyitva,

GYARMATI EMIL,
KTégyasertára.

BORQSHORDÓK
újak és egyszer használtak, 
minden nagyságban és meny- 

nyiségben rak.úron. v :: 
Óriási raktár miatt olcsón elad

6ERTNER SIMON ÉS FIA
BUDAPEST, Visegrádi u. 23. 

Telefon 57—83. :

eladó
egy Hoflherr 4 HP. magánjáró

cséplőgarnitura
olyan min: az uj, külön-féle 

benzin és nyersolaj

motorok
és magányos magánjáró

lekomobiíok
4 es, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda- 

pesti-uí 8—10. szám.

Julius i|
L?gjÚtál)yos^|

bevásárló heh*
•Stukatu' nártTöe

*<átránypap->
elsőrendű minőség 0lC86

Utry Pál Haj
sodronyára telepe

Vasöntöde • ,
Cépalkaw^k,

golyós csapágyé I

Schmidt Márton PiBaja. Oairtog, Pereno-ntt^o .

Ruházati cikkek-
Legolcsóbb vásárlási forr*

Welehner Lőrinc
«ereskedSee. Erisé bet kiráij

Szlics- és szormeáru
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél
Baja, Erisébe! királyné-«!. 67.

Rövid- és divatáruk:
Legolcsóbban, legjobban 

szerezhető:
Bajai Áruforgalmir.j

Vfirö»;nnny.i4ng 4.

Tulipán-utca 12. számú
szabad kézből elíuj 
egy lakás azonnal át­
vehető előnyős fizetési 

feltételek mellett.
Bővebbet: SCHMIDT cipóözleL

Magyar-szerb
foi»cíitó iroda

Tóth Kálmán-utca 21. az. a.
LUKIN SÁNDOR

kir. ttrvésytzéki kit es telwios.

Sodronyételboritók 
zöld szunyoghálószöwB

legjobb és legolcsóbb.

?7try Pál Fiai
Sodronyáru telepe -isii.

Házilag készített zamatosul 
fűszerezett

hentesári
házi zsir és naponta friss 1. rendj

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzleté 
Falatozóban (Városház épület,

Jóminőségü

bátor olcsón
-v csakis
ig *8Ztti68me8terek batorcmokában szerezhető be.

Mátyás király-tér 6. ss.

Papirkereskedés!
Községi és üzleti kész nyoii 

látványok 1
„Uj Elet“ r. t

„Shell“
benzin, petroleum, autó,gén 
és hengerolajok Gárolajfl 

motorok részére.

Smidt Márton Fia]
Baja Cir/uez utca 43—44.

RőfösüzJetek:
Legnagyobb választék, k 

kedvezőbb árak.
Welehner Lőrinc

Breeébet királyné utca *•

HjimmWI as m Etet“ *.-L könyvnyomdájában p-jn
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motorokj 1925. augusztus hó. Lapunk heti melléklete
?yak.

íEpes'Hdi SzemfeIon Fi

^orinc

gseekb

•encné
-n. 67. ni

tarok
bban

tlmir

tok
3SZÖV
isőbb.

^iai

marosan

5S I. rent

borok 

irtizleti 
; épület

Kilátás a budai királyi várpalota kertjéből.
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Akadály-verseny.
Kerékpár-póló-

ZSS&gr.‘

§SS|$&& t
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A budapesti butorkíállításból

Divatos hálószoba.
Modern ebédlő.

VVV''**^;

Úri szoba.
Művészi fürdőszoba és pihenő.

i#í>g

: £
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Creme isi

5;= *

A ma



-»eäüspi;^8*wr*: 'SSS69|*&NÉKf

A marokkói harctérről■ A francia

CL marokkói

/ C<ij«4la»Kio 
'Aie^ ^ Y ^

M*rikko

‘
ÉjjNy^

Képes Heil Szemle

Balról: Kínai 
utcai borbély.

Rádió-kísérleti állomás

«-*" "Ó'emaítemka ,Mö,lovak által vont gépekkel

Jobbról: A „Ka- 
szub" nevű len­
gyel torpedó­
naszád, felrob­
bant a danzigi 
kikötőben-
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Képes Hell Szemle

Hercegnő volt Oroszországban, most a bécsi hajlék­
talanok menhelyének lakója, mert elüldözték, k,fosz- 

tolták a bolsevikiek.

Franciaországi vasul, szerencsétlenség.

Tartós e 4
vászonból, I 1 
bőrszíjjal 11
Különféle

sebesültet emeltek ki. súlyosan

36-ik Rácz. Laci, a cigánykirály, aki most 
üucsky Péter vendéglős szakács és halászni 
éttermében, (VI., Andrössy-ut 25. szám alat

A kisiklott express felborult és összetört mozdl

ISKOLATÁSKA 29.000 K
iSkolöíáSkálfKAibakból nagy válaszlék.

Vidékre utánvéttel küldi!

Párisi Nagy Áruházi
Budapest) VI., Andrássy-ut 89.


